

# XXV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



**Правительственная телеграмма**  
**Балаково, Саратовской, Шишулину, Максакову, Ставневу.**  
 Поздравляю коллективы строителей, монтажников, эксплуатационников химического завода с большой трудовой победой — вводом в действие производства двойного суперфосфата! Желаю вам, дорогие товарищи, здоровья, большого личного счастья, новых успехов в деле строительства мощностей минеральных удобрений!  
**Министр химической промышленности СССР КОСТАНДОВ.**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного построкома профсоюз, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 82 (1639) ♦ Суббота, 11 октября 1975 года ♦ Цена 1 коп.

## МОЖЕТ ПОСПОРИТЬ С ЛЮБЫМ...

Бригада монтажников СУ-3 во главе с кавалером ордена Ленина Николаем Кравчуком на стезе профессионального мастерства может поспорить с любым передовым коллективом Всесоюзной ударной комсомольской стройки. Умелые, старательные руки у членов этой бригады, ничего не скажешь. Руководители управления часто поручают монтажникам самые напряженные задания, будучи уверены, что они оперативно и качественно разрешат возникшую критическую ситуацию на важном пусковом объекте.

На счету передового коллектива многие километры эстакады тепломатериалопроводов, сотни

кубометров сборных железобетонных, армо- и металлоконструкций, смонтированных на производстве фосфорной кислоты. Особенно бригада отличается на монтаже арматуры экстракторов. Один уникальный «бак» уже в строю действующих. Скоро будет сдан под химзащиту второй экстрактор, на котором монтажники устанавливали армокаркасы. Сейчас бригада уже ведет свои работы на третьем цехе экстракционной фосфорной кислоты.

Какие факторы отличают коллектив, выделяют его среди других бригад важнейшей стройки? Прежде всего собранность, высокая организованность, дисциплина. Командиру производства, бригадиру, нет надобности стоять над душой монтажников, напо-

минать о срочности работы, о необходимости плодотворного использования всех 480 минут рабочей смены, по несколько раз объяснять суть задания. Сочетая эти качества с профессиональным мастерством, члены бригады и добиваются успехов в работе. Встав на ударную вахту в честь XXV партийного съезда, монтажники трудятся еще более организованно и энергично.

**Р. ГУРЬЕВА,**  
 председатель цехового комитета СУ-3 Промстроя.

На снимке слева направо (в первом ряду): Н. Кондратьев, А. Кузьмин, бригадир Н. Кравчук, И. Якименко, Н. Попов, А. Дунаев, (во втором ряду) М. Чуйков, Ю. Римша, Н. Горбунов, В. Ткачук.

## СОБРАНИЕ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА

В минувшую среду, 8 октября, во Дворце культуры гидростроителей состоялось собрание партийно-хозяйственного актива нашей стройки, которое обсудило вопрос о задачах партийных организаций по дальнейшему повышению эффективности капитального строительства в свете решений XXIV съезда КПСС.

С докладом выступил главный инженер строительства С. Силин. Анализируя итоги работы за истекшие четыре года и девять месяцев, он привел цифры и факты, наглядно свидетельствующие о непреклонной решимости коллективов Саратовгэстроя и субподрядных организаций успешно завершить девятую пятилетку, озаменить XXV съезд КПСС дальнейшим повышением эффективности капитального строительства.

В частности, отмечалось, что при сокращении численности рабочих достигнут значительный рост выработки, снижена себестоимость строительно-монтажных работ. Производительность труда на 9 процентов опережает рост заработной платы. Объем строительно-монтажных работ по сравнению с 1970 годом возрос на 76,5 миллиона рублей.

Все это стало возможным за счет широкого и творческого применения в промышленном и гражданском строительстве в Балакове достижений научно-технического прогресса и передового опыта, активного внедрения в производство рационализаторских предложений, повседневного осуществления строгого режима экономии и бережливости.

Вместе с тем на этом генеральном направлении в политической,

организационной и хозяйственной работе имеются большие недостатки, «внутренние резервы». О них с принципиальных позиций говорили и докладчик, и участники прений. Большую тревогу вызывает невыполнение девяти-месячного плана строительно-монтажных работ, перерасход фонда заработной платы, все еще большое число прогулов, низкий уровень проектно-сметной документации, ограниченная сфера применения малой механизации, длительные простои экскаваторов, кранов и другой техники.

Выступающие подчеркивали, что партийные и общественные организации, хозяйственные руководители и инженерно-технические работники, комиссии по контролю за хозяйственной деятельностью администрации, группы и посты народного контроля в подразделениях призваны перекрыть все каналы потерь, привести в действие внутренние резервы, добиться на основе социалистического соревнования за достойную встречу XXV съезда КПСС дальнейшего повышения производительности труда, качества, снижения себестоимости, экономии материальных ресурсов.

В прениях по докладу выступили секретарь парткома Промстроя П. Кулыгин, заведующая лабораторией УДСР Г. Круталова, бригадир маляров Жилестрой Н. Григорьева, секретарь парткома КПП П. Бирченко, начальник управления производств в и о-технологической комплектации Е. Зайцев, начальник производственного отдела УСМР А. Оськин, председатель совета ВОИР Саратовгэстроя М. Бондарев, начальник Химстроя А. Савкин.

Начальник Саратовгэстроя А. Максаков поздравил актив и в его лице коллективы подразделений и подрядных организаций с вводом в действие первой технологической линии производства двойного суперфосфата и получением первой партии удобрений. Александр Иванович выразил сердечную благодарность участникам строительства и монтажа оборудования производства двойного суперфосфата за самоотверженный труд на подготовке к пуску ведущего объекта «завода плодородия».

Новым подтверждением особого значения этой большой победы служит приветственная телеграмма, присланная строителям, монтажникам и химикам Министром химической промышленности СССР товарищем Костандовым, которую начальник Саратовгэстроя зачитал с трибуны актива. В заключение Александр Иванович выразил уверенность, что дружное и деловое обсуждение вопроса о задачах по повышению эффективности капитального строительства явится новым стимулом для всех коллективов подразделений в усилении борьбы за выполнение заданий завершающего года и пятилетки в целом, в разрывании соревнования за достойную встречу XXV съезда КПСС.

Собрание актива по обсужденному вопросу приняло развернутое постановление.

**Г. ТОЛМАЧЕВ,**  
 заместитель секретаря парткома Саратовгэстроя.

От редакции: подробный отчет собрания актива будет опубликован в одном из очередных номеров.

есть юноши и девушки, молодые рабочие и специалисты, то предлагали комсомольские издания, коммунистам — партийную печать. Впрочем, «обиженных» среди подписчиков на участке нет, каждый член коллектива будет получать газеты и журналы по своим духовным запросам.

**Б. ЗАБУДЬКО,**  
 секретарь партбюро участка Гидромонтаж.

## ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ЗАВОДА № 2

Пятилетку — досрочно! Под таким девизом несут предсъездовую вахту рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода № 2 комбината промышленных предприятий.

Досрочно, в сентябре, выполнен пятилетний план выпуска валовой продукции. За 4 года и 9 месяцев ее выдано более чем на 41,8 миллиона рублей.

Готовя трудовые подарки XXV съезду КПСС, коллектив единодушно решил выпустить продукции сверх пятилетнего плана на 2,8 миллиона рублей. К исходу текущего года будет значительно перекрыто пятилетнее задание по выпуску сборного железобетона.

Весомый вклад в решение производственных задач вносят правофланговые пятилетки — бригады формовщиков П. Аверина, В. Чирякина, А. Кравцова, И. Плотникова, Н. Ханина, бригады электросварщиков Ю. Ларина, К. Пименова, Н. Кизилоза и их товарищи по труду. Полторы и более нормы — вот «почерк» передовиков нашего предприятия.

**Н. ФОМОЧКИН.**

## Газеты и журналы — в каждую семью АКТИВНОСТЬ ПОДПИСЧИКОВ

С большим интересом после трудовой смены мы читаем издания периодической печати, не расстаемся с ними в часы отдыха на лоне природы, спешим за газетами и журналами в киоски «Союзпечати» в аэропортах, на железнодорожных станциях и пристанях. А когда начинается подписка на следующий год, стараемся ее оформить своевременно.

За несколько лет работы общественным распространителем в СУ-1 я с удовлетворением отмечал возрастающую активность подписчиков. Вот, к примеру, Герой Социалистического Труда бригадир монтажников Николай Петрович Деркач. Как только открывается подписка, коммунист уже спешит к общественному распространителю. Нет, в каталог Николай Петрович не заглядывает — он уже знает, какие газеты выпустит на очередной год. «Правда», «Коммунист», «Огни коммунизма» — первоочередная корреспонденция семьи Деркача. На 45 рублей выписал газет и журналов Николай Петрович и на 1976 год.

Пример активности в подписке берет с вожака и напарник бригадира монтажник В. Скрынник. А

реди инженерно-технических работников хотелось бы отметить старшего прораба В. Титаренко, главного инженера управления В. Прокопенко и других специалистов. Если бы все были такими активными подписчиками, как они, то подписка на газеты и журналы в нашем коллективе проходила бы куда дружнее и оперативнее.

Большую помощь в проведении этой важной политической кампании оказывают секретарь партбюро управления В. Краснов, мастер, партгруппорг третьего участка В. Кондратьев, старший прораб В. Титаренко, технический секретарь СУ-1 Т. Лобанова. Уже более чем на две тысячи рублей выписали газет и журналов наши строители. Дружно подписываются они на многотиражную объединенную, областные и центральные газеты, на журнал «Агитатор», «Молодой коммунист». Однако внимание подпоре по-прежнему уделяем повседневное, чтобы охватить его можно больше труженников СУ.

**Е. ГЕРАСИМОВА,**  
 старший инженер отдела труда и зарплаты, общественный распространитель печати в СУ-1 Промстроя.

## По своим духовным запросам

Общественные распространители — боевые помощники партийной организации участка Гидромонтаж по подписке на издания периодической печати. Как и в прошлые годы, они никого из членов коллектива не оставили без газет и журналов на будущий год. Их будет получать каждая семья балаковских гидромонтажников. Разумеется, не по одному изданию. Так, электрик Ю. Галанцев выписал на 30 рублей, шофер Е. Куряев — на

35 рублей, инженеры В. Щербаков — на 45 рублей, Ф. Копылов — на 53 рубля.

В том, что подписка на участке прошла дружно, активно, заслуга принадлежит нашему бесценному общественному распространителю инженеру производственно-технического отдела Эльвире Михайловне Коротинной. Она и ее активисты, хорошо изучив запросы подписчиков, быстро помогли читателям оформить подписку на газеты и журналы. Если в семье



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

# Видеть и устранять недостатки в работе

Важным этапом в подготовке к XXV съезду партии являются отчетно-выборные собрания, которые охватывают буквально все стороны работы первичных партийных организаций. Как же они проходят в наших подразделениях, чем примечательны? Для ответа на эти вопросы обратимся к отчетно-выборному собранию в партийной организации ДОЗа. Его особенностью было то, что уже сам доклад секретаря партийной организации Ю. Севастьянова прозвучал самокритично.

Говоря о руководстве хозяйственной деятельностью, докладчик подчеркнул, что партийное бюро мало уделяло внимания вопросам повышения производительности труда. Требуют дальнейшей механизации многие виды основных работ. Высок процент ручного труда на лесобирже, в сушильном отделении. Низкими темпами осуществляется реконструкция лесопильного цеха. Затянулся монтаж окрасочного агрегата в столярном цехе. Около 7 лет простаивает шлифовальный станок, так необходимый для улучшения качества столярных изделий, что мало беспокоит и специалистов отдела главного механика управления строительства.

На высоте оказалось партийное бюро в вопросах укрепления трудовой дисциплины, борьбы с пьянством. За 8 месяцев текущего года на заводе допущено 580 человеко-дней прогулов. 20 деревообделочников были доставлены в медвытрезвитель.

Освещая состояние организационно-партийной и воспитательной работы, докладчик признал, что партийное бюро не уделяло должного внимания партийным группам. Отсюда и нежелательные последствия. Не во всех партгруппах регулярно проводятся собрания. Не заслушиваются отчеты коммунистов о выполнении партийных поручений. А необходимость в этом есть. Являясь хорошими руководителями производств, коммунисты т. Бургомистренко, Гришин, Куликов и Быков как политинформаторы с беседами выступают редко. Не была налажена учеба агитаторов. В отдельных цехах редко читались лекции и доклады.

Серьезные замечания были вы-

сказаны в адрес заместителя секретаря партийной организации по народному контролю В. Ананченко. Сделано бетонное ограждение вокруг завода, однако лесоматериалы продолжают растаскиваться. Часто в цехах можно видеть посторонних лиц. Еще велики потери рабочего времени. Имеют место опоздания на работу и преждевременный уход из цехов, выпивки в рабочее время. Не с полной нагрузкой используются механизмы. Допускаются случаи грубого нарушения условий труда и техники безопасности. В отдельных цехах низка культура производства.

Кто, как не народные контролеры обязаны в первую очередь бороться с этими недостатками. Однако дозорные завода во главе с В. Ананченко часто предпочитают занимать позицию сторонних наблюдателей и действенных мер не принимают.

О промахах в работе партийного бюро на собрании говорили коммунисты А. Тополев, Р. Щипанова, Н. Лещенко и другие.

Неужели так уж неблагоприятно положение на заводе? Прежде чем делать выводы, проанализируем цифры и факты.

Несмотря на большое отставание из-за отсутствия лесоматериалов в I квартале, коллектив завода по итогам работы за восемь месяцев успешно справился с выполнением государственного плана по выпуску валовой продукции и ее реализации, производительности труда, снижению себестоимости. Балансовая прибыль составила 99 тысяч рублей. Хороших показателей добились рабочие и специалисты опалубочного и столярного цехов. В отчетном докладе назывались коммунисты передовики производства Ю. Степанов, А. Ковлягин, Г. Хрусталева, А. Тополев, Н. Лещенко и многие другие. Коммунисты В. Сонин, И. Кудряшев, В. Кудрявцев и некоторые другие принимают активное участие в рационализаторской работе.

Партийное бюро совместно с администрацией много внимания последнее время уделяют повышению качества продукции. С этой целью на заводе установлен день качества, разработаны специальные мероприятия, которые при-

активной поддержке коммунистов настойчиво претворяются в жизнь. На заседании партийного бюро завода, собрании партийной группы лесосоцеха и дважды на партийном собрании столярного цеха рассматривались вопросы качества.

Инициатором многих очень важных предложений зарекомендовала себя комиссия по контролю за качеством выпускаемой продукции, созданная при партийной организации. Комиссию возглавляет А. Тополев.

Партийное бюро постоянно уделяло внимание руководству политической учебой коммунистов и комсомольцев. На страницах «Строителя коммунизма» уже рассказывалось о положительном опыте комсомольской политшколы ДОЗа, которой руководит главный инженер В. Кудрявцев. Организовано прохождение учебы в семинаре основ экономики и управления производством под руководством директора завода Р. Щипановой. Об этом говорилось в отчетном докладе и выступлениях коммунистов.

Приводилось немало и других интересных цифр и фактов, наглядно характеризующих активность и боевитость коммунистов, их упорную работу по сплочению коллектива, мобилизации его на решение ответственных задач.

Но сама атмосфера собрания, характер выступлений свидетельствовали о том, что коммунисты пришли сюда не для разговора об успехах.

Прошедшее отчетно-выборное собрание показало, что коммунисты завода отчетливо видят и сознают имеющиеся недостатки. Но видеть — это мало. Нужно уже сейчас, не откладывая дела в долгий ящик, смелее и решительнее браться за их устранение. Думается, что партийцам завода, которых насчитывается 63 человека, эта задача под силу, что они с честью справятся с доверенной им ролью организаторов и руководителей коллектива, поведут его за собой, мобилизуя всех и каждого на досрочное выполнение пятилетки, достойную встречу XXV съезда КПСС.

**В. БЕЗРОДНЫЙ,**  
заместитель секретаря парткома Саратовгэсстроя.



Иркутская область. Непрерывным потоком идут через Байкал грузы для строящейся Байкало-Амурской магистрали. Из порта Байкал к мысу Курлы на севере озера по воде доставляются техника, строительные материалы, сборные щитовые дома. Для транспортировки грузов построены специальные теплоходы и баржи. На снимке: в порту Байкал.

Фото Э. Брюханенко.

## ТЕМАТИКА НА ОКТЯБРЬ

### ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО ВНУТРИПОЛИТИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ

Съезду партии — трудовые подарки. «Агитатор» № 17, 18, 1975 г. «Политическая агитация» № 17, 1975 г. Местный материал.

Праздник всенародный (к Всеобщему дню работников сельского хозяйства). «Агитатор» № 17, 1975 г. «Политическая агитация» № 17, 1975 г. Местный материал.

Важная отрасль народного хозяйства (к Дню работников пищевой промышленности). «Агитатор» № 18, 1975 г. «Календарь знаменательных и памятных дат» № 9, 1975 г. Местный материал.

Передовой отряд советской молодежи (к Дню рождения комсомола). В. И. Ленин «Задачи союзов молодежи». М., «Молодая гвардия», 1975 г. «Агитатор» № 18, 1975 г. «Календарь знаменательных и памятных дат» № 9, 1975 г. Местный материал.

Первая победа революции (к 70-летию со дня начала Октябрьской политической Всероссийской стачки). В. И. Ленин «Всероссийская политическая стачка» П. С. С. т. 12, стр. 1—4. «Календарь знаменательных и памятных дат» № 9, 1975 г.

### ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО ПРОБЛЕМАМ ЭКОНОМИКИ

Съезду партии — трудовые подарки. «Агитатор» № 17, 18, 1975 г. «Политическая агитация» № 17, 1975 г. Местный материал.

В дисциплине — залог успеха. «Агитатор» № 18, 1975 г. Местный материал.

Социалистическое управление и народный контроль. «Политическая агитация» № 16, 1975 г. Местный материал.

### СЕРДЕЧНАЯ ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ

Выражаем сердечную признательность администрации, парткому, построному КПП и коллективу завода № 3 за организацию и участие в похоронах всем нам дорогого мужа, отца и брата — Захарова Дмитрия Петровича. Семья и родственники Захарова.

### К сведению граждан и организаций

Продолжается подписка на газеты и журналы на 1976 год для индивидуальных подписчиков.

Подписку можно оформить в агентствах «Союзпечать», в отделениях связи, у общественных распространителей.

Оформляется подписка на многотиражную газету «Строитель коммунизма». Подписка принимается общественными распространителями печати в подразделениях. Подписная цена на год — 1 руб. 04 коп. Подписные листы и деньги сдаются в библиотеку кабинета политического просвещения парткома Саратовгэсстроя.

### ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО ВОПРОСАМ КУЛЬТУРЫ И КОММУНИСТИЧЕСКОЙ МОРАЛИ

Чтобы матери были счастливы. (к Международному году женщины). «Агитатор» № 17, 1975 г. Местный материал.

Певец русской природы. (к 80-летию со дня рождения С. А. Есенина). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 9, 1975 г.

Мастер танцевальной музыки (к 150-летию со дня рождения Иоганна Штрауса). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 9, 1975 г.

### ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО ВОПРОСАМ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЖИЗНИ И ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКИ КПСС

Новые возможности, вдохновляющие перспективы (по итогам Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе). «Агитатор» № 16, 17, 1975 г.

Трудные испытания португальской революции. «За рубежом» № 37, 1975 г. «Новое время» № 37, 1975 г.

Пекин и НАТО. «Агитатор» № 17, 1975 г.

Куба, устремленная вперед. «Агитатор» № 17, 1975 г.

### АГИТАТОРОВ

Съезду партии — трудовые подарки. «Агитатор» № 17, 18, 1975 г. «Политическая агитация» № 17, 1975 г. Местный материал.

Праздник всенародный (к Всеобщему дню работников сельского хозяйства). «Агитатор» № 17, 1975 г. «Политическая агитация» № 17, 1975 г. Местный материал.

Важная отрасль народного хозяйства (к Дню работников пищевой промышленности). «Агитатор» № 17, 1975 г. «Календарь знаменательных и памятных дат» № 9, 1975 г.

Боевой резерв партии (к Дню рождения комсомола). «Агитатор» № 18, 19, 1975 г. «Календарь знаменательных и памятных дат» № 9, 1975 г. Местный материал.

Передовой опыт — всем рабочим. «Агитатор» № 17, 1975 г. Местный материал.

В дисциплине — залог успеха. «Агитатор» № 18, 1975 г. Местный материал.

Авторитет. «Агитатор» № 18, 1975 г. Местный материал.

Пекин и НАТО. «Агитатор» № 17, 1975 г.

Кабинет политического просвещения парткома Саратовгэсстроя.

### Редактор Ю. И. ЗУБОВ.

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны 40-51, 48-07. Заказ № 291.

## СПЕЦИАЛИСТЫ ПРОДОЛЖАЮТ УЧЕБУ

В первый день октября в УСМР возобновил работу проблемный семинар основ экономики и управления производством, в котором продолжают учебу наши инженерно-технические работники и служащие. Пропагандист Александр Данилович Зотов, ведущий специалист ПТО управления, в доходчивой форме изложил тему первого занятия: итоги Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе, созданном по инициативе Советского Союза и стран социалистического содружества.

Руководитель семинара подробно познакомил слушателей с выступлением Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева в Хельсинки. Подводя итоги Совещания, Леонид Ильич Брежнев сказал: «Результаты состоявшихся длительных переговоров таковы, что нет победителей и побежденных, приобретших и потерявших. Это — победа разума. Выиграли все: страны Востока и Запада, народы социалистических и капиталистических государств — участников союзов и нейтральных, малых и крупных. Это выиграл всех, кому дорог мир и безопасность на нашей планете».

Затем Александр Данилович предоставил слово желающим дополнить его лекцию о Совещании в Хельсинки. С интересными сообщениями выступили слушатели З. Чебатуркина, А. Оськин и Ю. Левин. Они говорили о миролюбивой ленинской внешней политике партии и правительства, о том, что весь советский народ го-

рячо одобряет итоги проведенной в Хельсинки работы, всю деятельность на Совещании делегации Советского Союза.

Присутствовавший на первом занятии заместитель секретаря парткома Саратовгэсстроя В. Безродный дал высокую оценку подготовленности к занятиям слушателей и пропагандиста и пожелал им успехов в работе. Новый учебный год, подчеркивали руководители семинара и слушатели, имеет

политическое просвещение

примечательную особенность. Он начинается в период неустанной деятельности партии и народа по выполнению задач, намеченных XXIV съездом партии на девятую пятилетку, в обстановке всенародного трудового и политического подъема, вызванного подготовкой к XXV съезду КПСС.

Это обстоятельство во многом определяет содержание и направление учебы, составляет ее характерную особенность. После XXV съезда принятые им документы будут находиться в центре всей пропагандистской и организаторской работы партии.

Широкое отражение в политическом и экономическом образовании, сказал далее А. Зотов, найдут теоретические и практические аспекты внешнеполитической деятельности КПСС, пробле-

мы современного мирового развития.

Большое внимание предстоит уделить рассмотрению содержания и основных направлений идеологической деятельности партии в современных условиях, вопросов, связанных с культурным строительством, процессами формирования всесторонне развитой личности. При этом важно анализировать результаты и насущные проблемы работы партийных организаций по идейно-политическому и нравственному воспитанию трудовых коллективов, утверждению коммунистического отношения к труду и общественной собственности, укреплению дисциплины и организованности.

Новый учебный год должен стать важным этапом в повышении эффективности политического и экономического образования, способствовать росту идейной зрелости трудящихся стройки и города, мобилизации их трудовой и общественной активности на достойную встречу XXV съезда КПСС, материалы которого с марта 1976 года будут изучаться во всех формах партийной, комсомольской учебы и экономического образования.

Мне, как производственнику, учеба помогает в работе с людьми, расширяет политический кругозор и поднимает экономический уровень знаний на данном этапе.

**М. СЕМЕНОВ,**  
прораб УСМР, слушатель семинара.